

材料几秒时间收转 问题一个电话解决

# 泰安启用便民诉讼邮箱和电话

本报泰安5月12日讯(记者 王颜 通讯员 刘庆伟)为了让诉讼当事人尽量“少跑一次腿、少花一点钱”,泰安市中级人民法院在便民诉讼中心设立了便民诉讼活动专用电子邮箱和24小时便民电话。

便民诉讼邮箱主要用于接

收所有与诉讼案件有关人员递交的证据复制件、证据目录、证据说明、质证意见、答辩状、补充请求、代理词等;电话主要用于接受诉讼案件有关人员的咨询、问询、举报、建议、答疑等。依据法律、法规规定必须当面提交,必须提交原件、

不能用电子邮件送达的文书以及其他不适用电子邮件发送的资料,不属于便民诉讼邮箱工作范围;依法律、法规规定必须当面进行,不能用电话解决以及其它不适用电话处理事项,不属于便民诉讼电话工作范围。

便民诉讼邮箱有专人管理,管理人在接收后于一个工作日内通过电话通知承办人,由案件承办人尽快接收后处理;便民电话工作时间内,由轮流值班庭长接听,工作时间外由法警值班室人员接听。管理人接电话后能答复的及时答复,不

能答复的告知来电人找相应部门或个人处理。

便民诉讼邮箱为:tazybm@163.com, tazybm@sohu.com, tazybm@sina.cn;电话为6986114(工作时间内)和6986180(工作时间外)。该邮箱和电话自5月15日起正式启用。

## 泰安首推跨境贸易人民币结算业务

本报泰安5月12日讯(见习记者 李芳芳 记者 侯海燕)12日,记者在由中国银行泰安分行主办的跨境贸易人民币结算业务推介会上获悉,今后泰安企业进行跨境交易时,可直接用人民币进行结算,这在泰安各家国内商业银行中还是首次。

12日上午,记者在跨境贸易人民币结算业务推介会上看到,出席此次推介会的近50家进出口企业相关负责人,正在认真听取银行工作人员介绍跨境贸易人民币结算业务。山东泰工国际有限公司销售经理刘鹏告诉记者,他们公司主要向印度、巴基斯坦等国家出口五金工具,以前只能

用美元和欧元等国际货币跟对方交易,不仅要承担汇率兑换所带来的风险,而且手续上也比较麻烦。用人民币进行跨境结算,规避了损失不说,做起业务来也更加简便了。

中国人民银行泰安分行相关负责人介绍,目前,泰安市一大批中小型出口企业,在人民币升值的形势下面临汇率风险和经营成本较高的难题,跨境贸易人民币结算将使人民币成为一种国际结算货币,有利于泰安一些有出口需求的企业恢复生产并扩大规模,降低企业的汇率风险,减少衍生品交易成本,加快结算速度,提高企业资金使用效率。

## 泰安一幼儿园为保安配足“武器”

本报泰安5月12日讯(记者 王颜)军用辣椒水、防爆电击器、橡皮棍、防割手套、钢叉,这些警察常用的“行头”出现在泰山区区直幼儿园的传达室内。

12日上午10点30分左右,记者来到泰山区区直幼儿园看到大门紧闭。记者靠近幼儿园大门,保安很警觉地走过来询问,并将记者拦在门外,最后在幼儿园园长杨淑芳的带领下,保安才放行。记者走进幼儿园传达室看到,墙壁上挂满了各种用来确保学校师

生安全的防备器械:两瓶催泪喷雾剂(俗称军用辣椒水)、一根超高压防爆电击器,两根橡皮棍,两副钢叉。

幼儿园园长杨淑芳介绍,专门为保安配备了这些器械,并请来民警手把手教给保安如何使用这些器械。除此之外,在校园中安装摄像头,全天24小时监控,并制定了有关突发事件应急预案。加强门卫管理,实行封闭式管理,外来人员确实因工作需要,要提前预约,允许后做好登记方可入内。

## 高考前考生心理咨询减少

本报泰安5月12日讯(见习记者 胡修文)高考临近,往年的这个时候都是考生出现考前心理问题的高峰期,但是今年的情况有所变化,考生进行考前心理咨询的数量减少了许多。

心理咨询师张兆凤告诉记者,以往每年的四五月份,都是考生进行心理咨询的高峰期,但今年却减少了大约三成。张兆凤说,去年的5月份,她每天平均要接待1名考生,但今年的数量却明显减少,5月上半月接待了6名学生。张兆凤告诉记者,大学录取率提

高,考生的升学压力有所减小,同时考生的选择有所增加,都是产生这种现象的原因。“第一时间”心理咨询中心的心理咨询师孙卿向记者介绍,中心今年接待的考生数量比往年同期也减少了许多。泰安市心理学会会长王荣超说,考前心理咨询的学生数量减少,是因为老师、家长和学生本人对心理问题的关注程度比以前增加。同时,学生进行心理咨询的方式也变得多样化,许多学生通过网络途径进行心理咨询,这就减少了考生去心理咨询中心进行面对面咨询的数量。

## 泰山原浆啤酒折桂排行榜

本报泰安5月12日讯(记者 杨璐)每年夏季都是啤酒的销售旺季,12日,记者在泰城多个酒店了解到,泰山原浆啤酒荣登泰城酒店啤酒销量冠军的宝座。

12日,记者走访了红门路、傲来峰路、岱宗大街等多路段的酒店,酒店负责人都表示,泰山原浆啤酒以新鲜、营养、口感佳位居销售第一位,泰山黑麦啤酒以其独特的焦香麦

芽味以及衍生的丰富内涵名列第二。在岱宗大街一家高档酒店就餐的一名消费者表示,泰山原浆啤酒的醇厚营养,泰山天地爽的豪迈敢当,泰山黑麦啤酒的独特口感,都是消费者非常认可的。不少酒店经理也表示,近期,泰山啤酒的销售势头强劲,新上市的原浆啤酒和黑麦啤酒都有大批的“粉丝”,成了今年夏天最火热的啤酒。

## 护士自编自演“酸甜苦辣”



本报泰安5月12日讯(记者 杨璐 通讯员 张古泉 和树芸)有工作中被粗暴对待时的委屈,有得到病人理解后的宽慰,有治病救人的自豪……12日,泰山医学院附属医院的护士们用自编自演的情景剧,分享了工作中的酸甜苦辣。

在ICU病房中的一位重症病人,身上插着各种各样的管子,当护士前去

为他翻身时,因为病情的折磨,躁动的病人伸手打了护士。到了探视时间,焦急的病人家属又冷漠对待一直辛苦陪护的护士,这时,病人哆哆嗦嗦的手递上一个皱巴巴的小纸条,上面写着:她们都是亲人。病人家属内疚地掉下眼泪,陪护的护士也欣慰地流下眼泪……12日,泰山医学院附属医院急诊楼报告厅里座无虚席,轻柔的

音乐声和阵阵掌声不时传来,全院护理工作齐聚这里,一起观看了一场由该院白衣天使自编自导自演的优质服务情景剧,庆祝第99个国际护士节的到来。情景剧先后上演了烧伤科的《真情》、普外一科的《我工作 我快乐》、ICU的《那人、那事、那情》、骨二科的《您的健康一路有我》、眼科的《用爱守护光明》、康复科的

《康复之家》。据了解,这六部情景短剧全部取材于日常护理工作,由各科室护理人员自己创作,自己编导、表演,描述了工作中遇见的酸甜苦辣。由于这些情景剧都是来源于真实的生活,不少护士都有感而发,流下了眼泪。

不少观看情景剧的护士表示,通过情景剧的再现,她们更加深刻理解了护士工作的内涵。

## 泰安市启动技能扶贫工程

贫困家庭人员可免费接受技能培训

本报泰安5月12日讯(记者 侯海燕 通讯员 刁忠)12日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,新一轮技能扶贫即将在泰安展开,驻泰8所技工学校将面向泰安城乡家庭,招收贫困学生入校免费学习技能。

据了解,技能扶贫对象为农村人均年收入在800元以下的贫困家庭,和享受城镇(农村)居民最低生活保障家庭中的1个年龄在15岁至22岁之间、

具有初中以上文化程度、有就业愿望的年轻人。泰安市人力资源和社会保障局就业培训科工作人员介绍,技能扶贫对象的确定将按照“条件公开,自愿申报,考察公示,社会监督”的原则,自下而上推荐,参加笔试,择优录取,报名地点为泰安市各乡(镇)、街道办事处劳动保障服务机构。此次承担技能扶贫培训任务的驻泰8技工学校为:山东省中医药高级技工学校、山东省对外经济

贸易技工学校、泰安市高级技工学校、泰安市岱岳区技工学校、肥城市高级技工学校、东平县技工学校、新矿集团高级技工学校和肥矿集团高级技工学校。

“此次技能培训内容一般选择就业市场需求量大、培训见效快、能够稳定就业、适应本地经济发展和劳务输出需求的专业(工种),以中级技能培训为主,突出技能训练。”泰安市人力资源和社会保障局

相关负责人介绍,想参加技能扶贫的学生需提供家庭户籍证明、身份证、毕业证、近期同一版二寸正面免冠照片8张。此次技能扶贫的培训费用由省级财政提供,市级财政提供体检费和部分生活费(每月60—80元),人力资源和社会保障局对报名的贫困学生免除报名费、考务费、首次职业技能鉴定费,学校免除住宿费,技能扶贫生只需承担教材费和部分生活费。